

Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки
Вибіркові дисципліни (професійні) 2022/2023 навч. рік

Спеціальність/ Освітня програма: «**Міжнародна інформаційна безпека**»
 Другий (магістерський) рівень вищої освіти:

Курс: 2
 Семестр: 3

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни/ Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
Обираються три дисципліни	Тайм-менеджмент	Кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи	Доц.. Миколенко О.П.	Базові знання загальногуманітарного циклу	10
	Конфлікт-менеджмент	Кафедра теоретичної та практичної психології імені проф.. Й.Б. Шада	Доц.. Попова Н.В.	Базові знання загальногуманітарного циклу	10
	Селф-брендинг				
	Сучасні тенденції розвитку світової політики	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	Доц.. Алексєєва Т.І.	Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Теорія міжнародних відносин, Міжнародні економічні відносини, Міжнародні відносини та світова політика, Аналіз зовнішньої політики, Міжнародні організації	10

<p>Стратегія і тактика ведення дипломатичних переговорів</p>	<p>Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки</p>	<p>Ст. викл. Кліпкова Г.О.</p>	<p>Базою для вивчення дисципліни «Стратегія і тактика ведення дипломатичних переговорів» є засвоєння кредитів з наступних дисциплін: «Дипломатична та консульська служба», «Дипломатичний протокол та етикет», «Історія міжнародних відносин», «Міжнародне право», «Міжнародні відносини та світова політика»</p>	<p>10</p>
<p>Механізми регулювання міжнародних відносин</p>	<p>Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки</p>	<p>Доц.. Алексєєва Т.І.</p>	<p>Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Теорія міжнародних відносин, Міжнародні економічні відносини, Міжнародні відносини та світова політика, Міжнародні організації</p>	<p>10</p>
<p>Глобалізація та міжнародна інтеграція</p>	<p>Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки</p>	<p>Ст.. викл. Кліпкова Г.О.</p>	<p>Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Історія міжнародних відносин, Теорія міжнародних відносин, Політологія, Історія України, Світова економіка, Міжнародні економічні відносини, Міжнародні відносини та світова політика.</p>	<p>10</p>

Міжнародні системи та глобальний розвиток	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	Доц.. Застава І.В.	Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Історія міжнародних відносин, Теорія міжнародних відносин, Політологія, Міжнародні відносини та світова політика.	10
Сучасні глобальні та регіональні інтеграційні процеси	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	Проф.. Матюшенко І.Ю.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з концептуальних засад	10
Моделювання та прогнозування в міжнародних відносинах	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	Доц.. Лубенець С.В.	Вивчення дисципліни відбувається на базі засвоєних знань із «Теорія міжнародних відносин», «Міжнародні відносини та світова політика», «Політологія».	10
Аналіз та прогнозування міжнародних подій	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	Доц.. Застава І.В.	Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Теорія міжнародних відносин, Міжнародні відносини та світова політика, Інформаційно-аналітична діяльність в МВ, Аналіз зовнішньої політики	10

	Безпекові аспекти міжнародних відносин	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	Доц.. Солових Є.М.	Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Історія міжнародних відносин, Теорія міжнародних відносин, Політологія, Історія України, Світова економіка, Міжнародні економічні відносини, Аналіз зовнішньої політики, Міжнародні відносини та світова політика.	10
	Сучасні інформаційні війни в міжнародних відносинах	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	Проф.. Каплін О.Д.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з міжнародних відносин, міжнародної інформації, з дисципліни «Інформаційне суспільство».	10
	Технології інформаційного протиборства в міжнародних відносинах				
	Інформаційний тероризм	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	Доц.. Доценко О.М.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з дисциплін «Актуальні проблеми міжнародних відносин та глобального розвитку», «Міжнародне інформаційне право».	10
	Система та механізми здійснення зовнішньої політики				

	Стратегічне партнерство у зовнішній політиці				
	Зовнішня політика великих держав	Кафедра міжнародних відносин. міжнародної інформації та безпеки	Ст.. викл. Мовчан У.І.	Вивчення дисципліни відбувається на базі засвоєних знань із «Теорія міжнародних відносин», «Міжнародні відносини та світова політика», «Політологія»	10